Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение 

средняя общеобразовательная школа № 3

ПРИКАЗ 

от  07 декабря   2015 г.






                 № 48
О недопущении незаконных сборов денежных средств с родителей  обучающихся.
 
Во исполнение приказа министерства образования Тульской области от 15.09.2015 №1974 «Об усилении мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в образовательных организациях», в целях недопущения незаконных сборов денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся образовательных учреждений муниципального образования Кимовский район, в соответствии с письмом заместителя Министра образования и науки Российской Федерации В.Ш.Каганова от 09.09.2015 №ВК-2227/08 «О недопущении незаконных сборов денежных средств» и приказа отдела образования комитета по социальным вопросам от 30.09.2015 г. №120 «Об усилении мер, направленных на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в образовательных организациях»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Классным руководителям не допускать незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся.
2. Курской О.В. обеспечить размещение на официальном сайте:

- документов о порядке платных образовательных услуг (Постановление Правительства РФ от 15.08.2013г. № 706 «Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг»);

- письмо заместителя Министра образования и науки Российской Федерации В.Ш.Каганова от 09.09.2015 №ВК-2227/08 «О недопущении незаконных сборов денежных средств»;

- телефон «Горячих линий», адреса электронных приемных (в том числе правоохранительных и контрольно-надзорных органов), которыми могут воспользоваться обучающиеся, их родители (законные представители) в случаях когда действия руководства и сотрудников образовательной организации нарушают их права и законные интересы (нарушение правил приема, факты незаконных сборов денежных средств с родителей). 

       3. Курской О.В. обеспечить представление гражданам – потребителям образовательных услуг в качестве дополнительной необходимой и достоверной информации:


- перечень услуг, оказываемых образовательной организацией гражданам бесплатно в рамках реализации общеобразовательных программ в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами (на базовом уровне);


- сведения о возможности, порядке и условиях внесения физическими и (или) юридическими лицами добровольных пожертвований и целевых взносов, механизма принятия решения о необходимости привлечения указанных средств на нужды образовательной организации, а также осуществления контроля за их расходованием. 
       4. Рекомендовать родительскому комитету разработать и предложить школе механизмы привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц. 

Директор МКОУ СОШ № 3                              



В.С. Лайкова 
